



PORTARIA Nº 048/2021.

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE BOM CONSELHO, Estado de Pernambuco, no uso de suas atribuições que o cargo lhe confere,

RESOLVE:

Art. 1º - RETIFICAR a Portaria nº **632/1995**, datada em 18 de outubro de 1995, Matrícula nº 89016, do servidor efetivo **SÉRGIO LUIS TENÓRIO CAVALCANTE DE MIRANDA**, Técnico Agrícola, lotado na Secretaria Municipal de Agricultura, **Onde se lê:** período de 31.03.94 a 30.03.95, **Leia-se:** período de 01/04/1994 a 31/03/1995.

Art. 2º - RETIFICAR a portaria nº **119/96**, datada em 15 de março de 1996, **Onde se lê:** período de 31.03.95 a 30.03.96, **Leia-se:** período de 01/04/1995 a 31/03/1996.

Art. 3º - RETIFICAR a portaria nº **721/2001**, datada em 01 de outubro de 2001, **Onde se lê:** período de 31.03.99 a 01.04.00, **Leia-se:** período de 01/04/1996 a 31/03/1997.

Art. 4º - RETIFICAR a portaria nº **819/2001**, datada em 01 de novembro de 2001, **Onde se lê:** período de 29.05.00 a 29.05.01, **Leia-se:** período de 01/04/1997 a 31/03/1998.

Art. 5º - RETIFICAR a portaria nº **692/2003**, datada em 11 de novembro de 2003, **Onde se lê:** período de 01.04.01 a 31.03.02, **Leia-se:** período de 01/04/1998 a 31/03/1999.

Art. 6º - RETIFICAR a portaria nº **094/2005**, datada em 15 de março de 2005, **Onde se lê:** período de 01.04.02 a 31.03.03, **Leia-se:** período de 01/04/1999 a 31/03/2000.

Art. 7º - RETIFICAR a portaria nº **131/2005**, datada em 01 de abril de 2005, **Onde se lê:** período de 01.04.03 a 31.03.04, **Leia-se:** período de 01/04/2000 a 31/03/2001.

Art. 8º - RETIFICAR a portaria nº **004/2007**, datada em 02 de janeiro de 2007, **Onde se lê:** período de 01.04.2004 a 31.03.2005, **Leia-se:** período de 01/04/2001 a 31/03/2002.





Art. 9º - RETIFICAR a portaria nº **657 - A/2007**, datada em 01 de Outubro de 2007, **Onde se lê:** período de 01.04.05 a 31.03.06, **Leia-se:** período de 01/04/2002 a 31/03/2003.

Art. 10º - RETIFICAR a portaria nº **223/2008**, datada em 01 de abril de 2008, **Onde se lê:** período de 01.04.06 a 31.03.2007, **Leia-se:** período de 01/04/2003 a 31/03/2004.

Art. 11º - RETIFICAR a portaria nº **232/2009**, datada em 01 de abril de 2009, **Onde se lê:** período de 01.04.07 a 31.03.08, **Leia-se:** período de 01/04/2004 a 31/03/2005.

Art. 12º - RETIFICAR a portaria nº **008/2011**, datada em 01 de março de 2011, **Onde se lê:** período de 01.04.2008 a 31.03.2009, **Leia-se:** período de 03/11/2005 a 02/11/2006.

Art. 13º - RETIFICAR a portaria nº **036/2013**, datada em 30 de abril de 2013, **Onde se lê:** período de 01.04.2009 a 31.03.2010, com vigência a partir do dia 10 de maio de 2013, **Leia-se:** período de 03/11/2006 a 02/11/2007, com vigência a partir do dia 01 de maio de 2013.

Art. 14º - RETIFICAR a portaria nº **018/2014**, datada em 14 de fevereiro de 2014, **Onde se lê:** período de 01.04.2010 a 31.03.2011, **Leia-se:** período de 03/11/2007 a 02/11/2008.

Art. 15º - A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Cumpra-se
Publique-se e Registre-se.

PALÁCIO MUNICIPAL Cel. JOSÉ ABÍLIO DE A. ÁVILA, em 18 de agosto de 2021.

Igor Ferro Ramos

Secretário Municipal de Administração

CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO

Certifico para os devidos fins, nos termos do inciso XV do art. 80 e inciso XXVII do art. 91 da Lei Orgânica Municipal, e Art. 97 inciso I alínea "b" da Constituição do Estado, que a presente Portaria foi publicada no quadro de avisos da Prefeitura em 18 de agosto de 2021.

Luis Henrique Crespo de Matos
Secretário Municipal de Governo e Articulação Institucional

